AHaJIMUTHYECKas CIIpaBKa Mo pe3ysibTaTaM
OTICHKHU TTPO(PECCHOHATBHBIX KOMIICTCHITHM
nenaroroB MOKY «CobomneBckas cpeHss MKOoJIay 10 UToram
npoxoxaeHusa tecta B Turencuse « Yuutens 3.0»
Ha riatdopme https://education.yandex.ru/uchitel/intensiv/

L{enbr0 OLIEHKU SIBISETCS BBIABICHUE UHANBUIYaIbHOTO YPOBHSI BJIaJICHUS
nejaroraMd  00pa3oBaTENbHOM  OpraHM3alued,  MeTanpeAMETHbIMH U
METOJIMYECKUMHU KOMIIETEHIIUSIMU; BBISBICHUE MPO(ECCHOHANBHBIX Ae(PHUIIMTOB
JUIL  ONPENENICHWs] HWHIAWBUAYAJIbHBIX  MapLIPyTOB HEIPEPBIBHOTO
COBEpIICHCTBOBAaHMUS MPO(HECCHOHATBHBIX KOMIIETEHIIUHN T€1aroroB.

OCHOBHBIE IPUHIUIIBI TPOBEAEHUS TUATHOCTUKU IPO(ECCHOHATIBHBIX
KOMIICTCHIIMHA YYUTEIICH:
e 0OpPOBOJILHOCTh YYaCTHSI;
® KOHQUACHIMATHLHOCTH JAHHBIX;
e COO0MIOICHHE IPAB U COLIMATIBHBIX TapaHTUH MeJarornyeckux
PabOTHUKOB.
OOBEKT OLIEHKHU: YPOBEHb C(POPMUPOBAHHOCTHU CIEAYIOIINN
KOMIIETCHITHIA:
[{udpoBbie KOMIETEHIIUN TIeAarora
AHanu3 cBouX JIEUCTBUI
OpueHTtauus Ha pe3yJibTaT
YMeHue coTpyaHUuaTh ¢ KoJIeraMu
YMmenue GopMupoBaTh pa3BUBAIOILYIO CPEAY AJIs YUEHUKOB
WHauBrTyaTbHBIN TTOIXO0T K KAXKIOMY YUYEHUKY
YMeHue co3iaBath B Kjacce 310pOByIo aTMochepy

Komnerenuuu yunresns no GopMHUpOBaHUIO PYHKIMOHAIBHON
rPaMOTHOCTH YYEHHKOB

B tectupoBanuu npunsuim yuyactue 68,4% (13 yenoBek) ot oO1ero yucna
negarorudeckux pabotHukoB MOKY «CobomneBckasi CpeiHssl IKOJa.

[Ipu ycTaHOBIIEHUH CIEAYIOLIEN KAl YPOBHEM:

1%-50% - Hu3KUl ypOBEHB

51%-80% - cpennuit ypoBeHb

81%-100% - BbICOKHI1 ypOBEHB

B pesymnbrare npoxoxnaeHus Ttecra: «KommereHmuu —ycnemHoro
COBPEMEHHOTO YYMTENS» Yy IMENaroroB IMOJYYEHbl CIEAYIOUINE PE3YIbTAThI
WHIMBUIYaJTbHOTO MPOMUII.


https://education.yandex.ru/uchitel/intensiv/

AHann3 cBOMX AENCTBUM
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TectupoBanme mokaszaino, uyto uro negaroru MOKY «CoboneBckas cpemHss
IITKOJIa» UMEIOT XOPOIIH YpOBEHBb C(HOPMHPOBAHHOCTH HAaOOpa KOMITCTCHITHA.
[IpenMyIecTBEHHO - 3TO CPEAHUN YPOBEHD OBIAJCHUS.

Ha 6osee Hu3koM ypoBHE y miearoroB cpopMUpOBaHbI TAKHE KOMIIETEHIIUH
Kak: «MHAMBUAYAIbHBIN MOAXOJ K KaXJIOMy YYEHHKY», «OpHeHTalus Ha
pe3yJIbTaT».

CrnenoBatenbHo, MeTtomumdeckas pabota B MOKY «CoboneBckas cpemHss
mKoia» OyneT HalejdeHa Ha pPa3BUTHE MPOPECCHOHAIBHBIX KOMIIETEHIIUN
NuauBuayanbHbIN MOAXO0A K KAXKIOMY YUEHUKY», « OpHUEHTALUS HA PE3YJIbTAT.



CpeaHue nokasaTenn ypoBHA Pa3BmUTMA NPOPECCMOHANbHbBIX
KOMMNEeTeHLMN Nnegaroros
MOKY «CoboneBckan cpegHaa WKoaa»
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